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@opma OLIEHOYHOTO0 JIMCTA

JlaTa poBeIeHHs TIPOBEPKH:
WHunMaTHBHAs CPYIIIA, IPOBOJIMBIIIAS TPOBEPKY:

260027 ¢ W.%szz/w i

Bonpoe l}la/uer

1 MmeeTcst I B OPraHu3auuy MeHio?
A) nma, aasi BceX BO3PACTHBIX IPynm M PeRHMOB (QYHKIIMOHUPOBAHNA /
OpraHu3aluH
b) n1a, Ho 0e3 y4yeTa BO3PACTHBIX IPynn
B) ner

2 BoIBEeICHO JIH IHKJIHYHOE MEHIO JUIS1 03HAKOMJICHHS poauTesieil njierei ?
A) na V/
b) ner

3
BLIBELICHO JIH eReHEeBHOe MeHI0 B Y100HOM /LISl 03HAKOMJICHHS poauTesei u aerei mecre ?
A) 1a
b) ner

4. B MeNio 0TCYTCTBYIOT MOBTOPLI 611047 -
A) A2, 10 BCEM LM il
B) HeT, MMEIOTCsl MOBTOPLI B CMEAKHbIE IHA

5. B Meni0 OTCYTCTBYIOT 3anpenienuble 0/1108  NPOAYKTBI
A) /14, 110 BCeM AHIM !
B) HeT, HMEIOTCH HOBTOPLI B CMEMKHbIE AHH

6. CoOTBETCTBYET JIH PErJaMenTHPOBAHHOE UHKIHYHBIM MCHIO KOJIMYECTBO TPHEMOB ITHILH
peskiMy GYHKUHOHIPOBAHHS oprauuzauuu?
A) 1a .3 V
B) ner

7. EcThb /1M B OPraHu3aLHl NPHKA3 0 CO3AANMH W MOPS/IRE paboThl GpakepaKnoii Komunccuu?

- A) na Y
B) ner

8 OT Beex Jn napTHii IPUroTOBIEHHbLIX (/1101 CHUMACTCS Gpaxepam? /
A) aa :
b) uer

9 BuISIBASIHCE M (PAKTBI He JIONYCKA K PEATH3AIIH GJ110/1 H TIPOJIYKTOB 110 Pe3yibTaTam
padoThl GpaKepaKHOil KOMHCCHH (33 EPHO/L He MeHee mecsina)? [
A) ner V
b) na

10 Co3aHbl JIH YCA0BHS1 U151 OPranH3aUiMn IHTAHNS IeTeil ¢ yHeTom ocoOentocTeil 3/10pOBLH
(caxapublii Anader, nuuesLIe aaaeprun)? L
A) 1a V
b) ner

11 [IpoBoanuTest JiH YOOpKa MOMEIIEHHTT I0¢/Ie Kak/I0ro nprema muun? /
A) /1a v
b) ner

12 KauecTBeHHO K npoBeaena YGopka noMeneii /s pueMa Mt Ha MoMenT paborsl
komucenn? |
A) 1a | \l




b) ner

| ]

SKM3HENesTe IbHOCTH 2

13 |O6napyxuBaauCh JIM B HOMELIEHIIX JUI npuemMa NI HACCKOMBIC, rpLI3yHbI M cJre/ibl X

4=

A) HET

4

| B)aa

A) 1a

14 |Co3panbl JiM YCJ10BHA 15 co0J110/1eHHN 1eTbMH NPaBHJl JAMMHO# ruruenn? /

b) Her

15 [BoIsiBJISIMCH JIM 3aMEYaHMsl K co6II0IeHNIO0 J1IeTEMH NTPABHJI TH4Hoil rurnennr?

A) HET

-

b) na

16

BLisiBJISIJIMCE JIH IPH CPaBHEHHM peaxn3yeMoro Meiio ¢ yTBEPIKAEHIBIM MEHIO paxTbl
HCKJTIOUEH s OTAeJbHBIX 01101 U3 MEHIO ? Wi

A) Her

L___B! na

17 |Mmenn i GAKTHL BbIIAYH JIETAM ocruiBuIeii i ?

A) Hert

b) aa




